



Для многих прекрасным подарком станет советский фарфор. И не обязательно это должны быть коллекционеры. Такой подарок придется по душе каждому, кто ценит красоту, а также все редкое и изящное.

Подарок выбрать легко

Искать подарки достаточно сложно, а вот в случае с советским фарфором все эти трудности исчезают совершенно. Всегда есть возможность подобрать такую фарфоровую фигурку, которая будет интересна именно этому человеку.

Скульптурные композиции советских времен будут прекрасным украшением для любого дома или офиса, а также подчеркнет хороший вкус того, кто подобный подарок преподнесет. Поэтому, если вы желаете произвести о себе хорошее впечатление, остановите выбор на фарфоре советских времен. Любая фарфоровая статуэтка обязательно будет оценена и ваш подарок непременно выделится на фоне других презентов.

Считается ли советский фарфор антиквариатом

Как бы ни был ценен фарфор, произведенный в советское время, ему еще не так много лет, чтобы он относился к антиквариату. Для того, чтобы предмет считали антикварным, ему должно быть не менее ста лет.

Советский фарфор, несомненно, ценен и не только в материальном плане, но также и в художественном и его многие хотели бы иметь в своей коллекции. Но с правовой точки зрения он не подпадает по категорию антиквариата. В этом есть и свои преимущества, потому что тогда на него не распространяется закон о запрете вывоза культурных ценностей за пределы страны.

На обывательском же уровне мы часто относим к антиквариату любую вещь, возраст которой больше пятидесяти лет и которая представляет собой, пусть даже небольшую, но художественную ценность. А также демонстрирует определенный этап развития эпохи, в которой была создана. Если рассуждать подобным образом, то тогда советский фарфор можно считать антиквариатом.

Как вывезти советский фарфор за границу?

Вывезти советский фарфор за границу не трудно, даже несмотря на то, что некоторые фарфоровые статуэтки стоят дорого, а также являются воплощением эпохи и культуры советских времен.

По закону, для культурных ценностей, возраст которых не превышает пятидесяти лет, разрешение на вывоз не требуется. А вот если фарфоровое изделие произведено более пятидесяти лет назад, то в этом случае понадобится заключение экспертизы, а также оформление свидетельства на право вывоза данного предмета за пределы РФ.

Для того, чтобы получить разрешение нужно предоставить краткое описание

Советский фарфор в подарок - Фарфоровые заводы

Автор: Administrator
24.11.2016 00:00 -

вывозимого предмета, его фотографии с разных ракурсов, копии документов лица, которое вывозит изделие. Практика показывает, что даже редкие экземпляры советских времен пока еще легко получают разрешение на вывоз.

Но есть лица, которые, не желая тратить время на оформление разрешения на вывоз, пытаются провезти фарфоровые предметы, в качестве современных сувениров, рискуя тем самым не только лишиться купленных вещей, но даже быть осужденным.